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ЗАПИСНИК СА ТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ 

           ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ ОПШТИНЕ КЛАДОВО  

 

Одржане дана 26.фебруара 2026. године са почетком у 12:00 часова у Општинској управи 

Кладово. 

Седници су присуствовали: председник Ема Атанасијевић, заменик прсдседника Марица 

Скрлатовић, чланови: Милан Кузмановић, Марјана Тихојевић, Јелена Благојевић, Небојша Стојановић, 

Љубиша Циклушевић,  Јадранка Савић,  заменици чланова: Ивана Велишић, Ивана Модрић, Љиљана 

Антонијевић, Мирјана Николић, Душан Трцановић,  секретар Општинске изборне комисије Милош 

Шејњановић и заменик секретара Општинске изборне комисије Бранислав Јордачевић. 

Одсутни: Михајло Васиљевић. 

Седницом je председавала председница Ема Атанасијевић, која је констатовала да кворум за рад 

постоји. 

Једногласно је утврђен следећи  

Дневни ред: 

1. Извештај о пријему изборне листе. 

Прва тачка дневног реда Извештај о пријему изборне листе. 

 

 Поводом прве тачке дневног реда, дана 26. фебруара 2026. године у 10 часова, 

Коалиција Александар Вучић – Кладово, наша породица! поднела је Изборној комисији 

Изборну листу са 28 кандидата за одборнике Скупштине општине Кладово на изборима 

пасписаним за 29. март 2026. године под називом АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – Кладово, наша 

породица! (Ивица Дачић – Социјалистичка партија Србије – СПС – Српска радикална 

странка – СРС – др Војислав Шешељ - Српска напредна странка - СНС – Милош 

Вучевић).  

 Изборну листу примила је председница Изборне комисије Ема Атанасијевић, а 

пријему су присуствовали и претходно наведени присутни чланови. Изборну листу је, у име 

подносиоца, поднела Снежана Ђуришић Савовић, чије је овлашћење за подношење изборне 

листе утврђено увидом у споразум о образовању коалиције политичких странака – за 

коалициону изборну листу. 



 Након спроведене процедуре, утврђено је да је Изброна листа уредна и да испуњава 

све услове прописане Законом о локалним изборима, као и да је правно ваљана. Уз Изборну 

листу, достављено је укупно 1434 изјава бирача да подржавају изборну листу, од којих је укупан 

број прихваћених лица 300, укупан број одбијених лица 10 и укупан број необрађених лица 

1124, те имајући у виду да је Изборна листа благовремена и уредна, да је уз њу приложена сва 

законом прописана документација која је правно ваљана, као и да је, према члану 43. став 1. 

тачка 2) Закона о локалним изборима за проглашење изборне листе кандидата за одборнике 

Скупштине општине Кладово потребно поднети најмање 300 правно ваљаних писмених изјава 

бирача да подржавају изборну листу, комисија је једногласно усвојила Извештај о пријему 

изборне листе, бр. 013-1/2026-7-I од 26.02.2026. године и на основу наведеног донела решење 

којим се проглашава Изборна листа АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – Кладово, наша породица! (Ивица 

Дачић – Социјалистичка партија Србије – СПС – Српска радикална странка – СРС – др Војислав 

Шешељ - Српска напредна странка - СНС – Милош Вучевић), које је објављено на веб-

презентацији Републичке изборне комисије. 
 

 

Поводом прве тачке дневног реда Комисија утврдила је Извештај о пријему изборне 

листе на основу кога је донето Решење о проглашењу изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – 

Кладово, наша породица! (Ивица Дачић – Социјалистичка партија Србије – СПС – Српска 

радикална странка – СРС – др Војислав Шешељ - Српска напредна странка - СНС – Милош 

Вучевић), једногласно усвојени, чиме је дневни ред исцрпљен. 

 

 

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ КЛАДОВО 

 

 Председник 

 

                                                                                Ема Атанасијевић, с.р. 


